
Exercice synthèse 2

On construit ici une interface à destination d'une fédération sportive de running. Celle-ci est composée de
4 feuilles : 

La feuille Sportif qui référence les sportifs

On a la liste des sportifs en A:F, la liste des clubs en I:K à partir de la ligne 12.

La feuille Trails : 

La feuille Résultat : 

Feuille Résultats : NP signifie non participant,  HT signifie hors temps : le participant n'a pas terminé la
course dans les temps et a donc été disqualifié. 

La feuille Trailer : 
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1. Donner une formule pour remplir Trailer!B4. On prendra en compte le fait que B3 peut être
vide ou rempli avec une valeur qui provoque une erreur.

Il existe d'autres fonctions de traitement des erreurs : 

• ESTERREUR(paramètre) est une fonction qui renvoie VRAI est le paramètre renvoie une erreur,
quelque soit cette erreur. 

• SIERREUR(valeur;valeur si erreur) est une fonction qui affiche le premier paramètre si ce n'est pas
une erreur, le second paramètre sinon.

2. Donner des alternatives pour remplir B4.

Un algorithme a permis d'établir la liste des trails auxquels a participé le trailer, à partir de B8 et sur les
lignes suivantes. Cette liste évolue si on change le numéro du trailer en B3. Dans la colonne C, on affiche
le nom du trail concaténé avec sa distance. 

3. Proposer une solution pour compléter la colonne C à partir de C9.

4. Proposer une solution pour compléter la colonne D à partir de D9.

5. Proposer une solution pour compléter la colonne E à partir de E9.

6. Donner une fonction pour remplir la colonne F à partir de F9

On dispose d'une fonction NB.SI.ENS(plage1;critère1;plage2;critère2…) Cette fonction permet de compter
un  nombre  d'occurrences  qui  répondent  à  plusieurs  critères  spécifiées.  Par  exemple
NB.SI.ENS(A:A;5;B:B ;"France") va compter le nombre de fois où on trouve 5 dans la colonne A et France
dans la colonne B. 

7.  Proposer  une  solution  pour  trouver  le  nombre  des  trailers  féminins  qui  ne  sont  pas
inscrites en club
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